



## Уважаемый Алексей Борисович!

Коллектив Инженерной группы «Стройпроект»  
сердечно поздравляет Вас с 50-летним юбилеем!

Вы прошли большой и яркий путь в профессии инженера-мостовика. Окончив кафедру «Мосты и тоннели», Ленинградского института инженеров железнодорожного транспорта в 1985 году, Вы поступили на работу в Ленинградский отдел СКБ Главмостостроя, затем института «Гипростроймост», где были инженером, старшим инженером, ведущим инженером-проектировщиком, заведующим группой. В 1990 году в Вашей профессиональной биографии наступил важный этап: Вы стали одним из учредителей и директором малого предприятия «Стройпроект», впоследствии – ЗАО «Институт «Стройпроект», ведущей российской организации в сфере дорожного проектирования и строительного контроля. В 1995–2004 годах Вы работали главным инженером, а затем генеральным директором ОАО «Мостострой №6», а в 2004 году вернулись в «Стройпроект». Став председателем совета директоров и техническим директором Института, Вы взяли на себя большую и трудную задачу – отвечать за все проектные работы компании, определяя основные тенденции технической политики в части принципиальных направлений и концепций проектирования.

Вы стали инициатором и идейным вдохновителем многих оригинальных, а нередко и уникальных проектных решений. Созданная и постоянно развиваемая Вами система управления проектированием позволяет сегодня Институту с неизменным успехом выполнять сложнейшие инженерно-технические задачи на мировом уровне силами собственных специалистов, многие из которых воспитаны с Вашим непосредственным участием. Под Вашим руководством были разработаны проекты, которыми гордится Инженерная группа – строительство Западного скоростного диаметра, объектов Кольцевой автодороги Санкт-Петербурга, объектов Олимпийского Сочи, Скоростной платной автодороги Москва – Санкт-Петербург, Оловозаводского моста в Новосибирске, реконструкция исторических петербургских мостов и федеральных автодорог, и многие, многие другие. Вы вносите значительный личный вклад в развитие отечественной строительной науки, регулярно уделяете внимание проблемам совершенствования строительства мостов, пополняете свою обширную профессиональную эрудицию. Вы являетесь автором многих публикаций по вопросам внедрения прогрессивных научно-технических достижений в отечественное мостостроение, а также по тематике ценообразования в строительстве.

Именно Вы дали старт чрезвычайно важной для страны разработке новых сборных железобетонных конструкций пролетных строений для широкого применения на территории всей России. С Вашей легкой руки Институт ставит и решает чрезвычайно актуальные для страны вопросы инфраструктурного строительства. В их числе и такие масштабные задачи, как сравнение действующей нормативной базы проектирования и строительства транспортных сооружений в России и на Западе (ЕС и США).

Вы воспитали двух сыновей, которые пошли по Вашим стопам, сегодня работают в «Стройпроекте» и становятся классными специалистами. Ваша трудовая деятельность отмечена рядом наград; коллектив Института «Стройпроект» рекомендовал Вашу кандидатуру к награждению почетным званием «Заслуженный строитель Российской Федерации».

Дорогой Алексей Борисович,  
мы Вас любим и уважаем, и счастливы тем, что мы одна команда!  
От всей души желаем Вам новых профессиональных свершений,  
счастья и здоровья Вам и Вашим близким!

От лица коллектива Инженерной группы «Стройпроект»,  
генеральный директор ЗАО «Институт «Стройпроект»

А.А. Журбин

